

Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje

**I.
ÚDAJE O ŽADATELI**

Název žadatele (právnícké osoby): Pedagogicko-psychologická poradna, České Budějovice, Nerudova 59

Sídlo žadatele: České Budějovice, Nerudova 59

Telefon: 725975587

E-mail: reditel@pppcb.cz

IČ: 75050072

DIČ:

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele: Mgr. Pavel Vácha

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování: jmenovací dekret, jmenování radou kraje na vedoucí pracovní místo ředitele, Zřizovací listina

Osoby s podílem v právnické osobě žadatele: nerelevantní

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu: nerelevantní

**II.
POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI**

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

Název projektu: „Pracoviště České Budějovice a Centrum prevence“

Dotační titul: Integrovaný regionální operační program 2021–2027

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je dotace/a, nebo návratná finanční výpomoc poskytnuta): 2024–2025

Místo realizace projektu: České Budějovice, Kněžskodvorská 33a

Celkové výdaje projektu: 100 000 000 Kč

Celkové nezpůsobilé výdaje projektu: 54 033 686,43 Kč

Celkové způsobilé výdaje projektu: 45 966 313,57 Kč

Výše dotace z dotačního titulu EU:	32 176 419,50 Kč	tj.	70 % způsobilých výdajů
Výše dotace ze státního rozpočtu:	2 298 315,68 Kč	tj.	5 % způsobilých výdajů
Výše povinného spolufinancování:	11 491 578,39 Kč	tj.	25 % způsobilých výdajů

Zdůvodnění žádosti: (stručný obsah projektu, cíle projektu, plánované aktivity, zdůvodnění potřeby projektu, výstupy, příp. projektoví partneři)

Cílem projektu je rekonstrukce a vybavení objektu Kasárenská 33a tak, aby vznikly prostory pro Centrum prevence PPP, která sem přesune své pracoviště. Rekonstrukce a vybavení tak zkvalitní poskytování služeb klientům PPP. Jedná se o změnu vnitřní dispozice a vybudování příček, WC, sprch, zázemí pro zaměstnance, čekárny, terapeutické místnosti pro skupinovou činnost, sklady včetně archivu, provedení izolace objektu včetně výměny oken, zárubní, dveří, úprava vodovodu, odpadů a elektroinstalace včetně osvětlení, rekonstrukce stávajícího výtahu, vytvoření bezbariérového přístupu pro klienty PPP, rozvedení PC sítě, zabezpečovacího systému, podlahy, příčky omítky, malířské a natěračské práce, dovybavení multimediálním vybavením pro zasedací místnosti a přednáškový sál včetně učeben, vybavení nábytkem. Oprava a nátěr fasády objektu včetně úpravy venkovních prostor pro parkování osobních automobilů, včetně doplnění vozového parku pro zajištění mobility odborných pracovníků PPP.

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování způsobilých výdajů projektu: 11 491 578,39 Kč tj. 25 %

Požadovaná výše návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu: 34 474 735,18 Kč

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na financování nezpůsobilých výdajů projektu: 54 033 686,43 Kč

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 4. 4. 2024

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele:
(V případě zastoupení na základě plné moci je nutno přiložit i příslušnou plnou moc.)

Razítko žadatele:



PEDAGOGICKO - PSYCHOLOGICKÁ PORADNA
Nerudova 59, 370 04 České Budějovice
IČO : 750 50 072
tel. : 387 314 506

Seznam příloh: bez příloh